

合肥警方破获一特大跨省贩毒案

抓获吸、贩毒人员29名，缴获K粉4427克，冰毒16克

日前，合肥警方多部门协作，经缜密侦查，辗转湖南、安徽、广西、广东等地，成功捣毁以犯罪嫌疑人周勉瑞、张呈满、甘黑彪等人为首的贩毒团伙，抓获吸、贩毒人员29名，缴获毒品K粉4427克，冰毒16克。

贩毒团伙涉及十余城市

今年1月25日，合肥市公安局庐阳分局责任区刑警二队获悉，近期，租住在省城合肥，绰号叫“小黑”的湖南人伙同其老乡“小斌”，专门从湖南永州市的上线那儿购买K粉、“神仙水”等毒品后，在省城瑶海区、包河区、庐阳区、蜀山区等地贩卖。

警方立即对其展开立案侦查，发现该案情复杂，涉案人员较多，涉及区域达安徽、广东、湖南等多个省份十多个县市。调查中，民警还了解到，涉案的吸、贩毒人员与省城公安部门在侦案件的线索、人员有交叉。

2月16日，合肥警方决定成立“2·16贩卖毒品案”专案组，由合肥市局禁毒支队牵头，庐阳分局主侦，包河分局、蜀山分局、高新分局等单位协作，刑警、治安等多警种联动。

从广州购毒，掺假后流入合肥

随着侦查的深入，侦查员获悉，“小黑”、“小斌”与一个绰号叫“老五”的人联系；一个绰号叫“朱总”的湖南人会从广东赶到湖南密会“老五”；“朱总”则常联系一个绰号叫“阿波”的老乡。

在农历的春节期间，“朱总”和“阿波”二人曾一同去过广东，购买过3000克K粉、1000克“底粉”（专门用于掺假的材料）。之后“朱总”便直接赶回湖南老家，整日与“老五”在一起。恰巧在此时，“小黑”匆匆从合肥返回了湖南，三天两头，他还让“小斌”给“老五”送钱。

随后，侦查员将侦查重点汇集在“小黑”和“小斌”身上。侦查员经侦查发现，春节过后，二人频繁往来于湖南和合肥之间，每当二人回到合肥，就将一小包一小包的东西交给不同的人。

跨省抓捕29名毒贩

3月1日，侦查员辗转湖南省永州市、江永县、道县，广东省广州市、惠州市、增城市等地调查，掌握了上述涉案贩毒人员的犯罪事实。

3月5日，专案组民警获悉，“老五”正从外地携带一批K粉来到合肥准备转交给“小黑”。当日下午2点左右，在濉溪路深圳花园一租房处，侦查员将“小黑”擒获；随后，“朱总”、“老五”等落网。

3月25日下午5点左右，“阿波”被抓获归案。至此，这个特大吸、贩毒团伙29名成员悉数落网。

专案组对“小黑”等人进行审讯，犯罪嫌疑人甘黑彪（绰号“小黑”）、吴斌（绰号“小斌”）等人承认了犯罪事实。此外，警方在“小黑”等人租住的房间内，当场查获未来得及脱手的4427.5克K粉和16克冰毒。 合合新 记者 王玮伟



6月13日，在合肥市庐阳区三十岗乡东翟村，人武部门采取区、乡、村、组四级联动，向广大适龄青年讲解服兵役的义务、规定、特点，以及有关大学生入伍国家的优惠政策等，扩大了国防教育的辐射面，激发积极参军的爱国热情。

据悉，2013年全国征兵时间由冬季征兵调整为夏季征兵，即调整为每年7-8月份开始征兵，9月入伍。

冬生 傅长宏
记者 倪路图

汽车西站新站房或15日启用

星报讯（星级记者 王玉）昨日，记者在合肥汽车客运西站看到，新站房正在做最后的整理，新站房外已经挂出“售票厅”、“候车厅”字样。据了解，新站房或将于6月15日启用，届时，汽车客运西站的公交车换乘中心，也将由现在的客运站东广场移至西广场。

合肥中小学幼儿园29日放假

星报讯（记者 桑红青）记者昨天从合肥市教育局获悉，合肥市义务教育阶段中小学、幼儿园6月29日放暑假，普通高中7月6日放暑假。8月31日、9月1日学生到校报到，9月2日（周一）正式上课。

合肥市教育局要求，各校要通过家长会、致家长一封信等形式，指导家长落实监护责任，合理安排子女的假期生活。暑期作业要适量，提倡布置形式多样的综合实践活动作业，引导学生多阅读有益于成长的书籍。严禁学校和教师在假期违规组织学生补课。

万伏高压线下施工 两工人被电伤

事发合肥经开区，吊车起吊中不慎触及万伏高压电

星报讯（费泰茹 星级记者 张敏）昨日下午16时许，省城经开区佛掌路与石门路交口处，工人崔师傅和管师傅在指挥起吊管道时，不慎被高压电击中。目前，辖区警方已经介入调查此案。

电火球瞬间包围两工人

事发地点位于一排隔栏里，是一处临时施工工地，顶端10多米高就是纵向的高压电线。据知情人称，此处将要铺设管道，当日下午调集吊车前来，将管道

逐一吊装落地。

有目击者称，该吊车在起吊最后一个管道时，吊臂突然触及顶端的一根高压线，悲剧就瞬间发生。一声巨响，伴随着电光火石般的耀眼光，顺着吊臂就落下一个电火球，瞬间将正在吊臂下指挥的两名工人包围……随后，120急救车将不省人事的伤者送往滨湖医院抢救。

伤者尚未脱离生命危险

据悉，这是1万伏高压电，是附近一

家大型企业生产线的供电线路。

在医院烧伤科病房里，两名工人尚未脱离生命危险。

记者了解到，两工人均是亳州人，年龄都在40岁左右，其中一名姓管的工人伤势最重，“全身约80%的皮肤被烧伤，不排除其脏器受损迹象，而且电击伤带来的后遗症更为严重。”另一名姓崔的工人是50%烧伤，伤情同样严峻。

目前，辖区警方已经介入调查此案。

游艇业将“登上”巢湖

星报讯（记者 宛月琴）游艇业、水上搜救中心、航道数字化……这些将被写入巢湖流域水运发展规划。记者昨日从合肥招投标中心获悉，目前该规划正面向全球招标，预算为70万元。记者了解到，此次对巢湖流域水运发展规划招标，正是为了利用好巢湖的水运资源。该项目要求编制港口发展规划，投标人要以集装箱、大宗散货、旅游等专业化泊位建设为重点，同时统筹规划巢湖岸线资源利用，提高岸线利用效率，沿岸线要合理分布旅游码头。

“上海长海健康大讲堂”系列讲座

主办单位：上海长海医院合肥中西医结合分院
协办单位：安徽静安中西医结合医院

市场星报

讲座地点：合肥市瑶海区新安江支路静安新城
讲座时间：2013年6月15日周六下午2点30分

免费专车接送点

合肥市永红路10号市场星报社大门口（13:30准时发车）

第三讲：肿瘤术后的调理

主讲人：苏永华

苏永华，第二军医大学中医系中药方剂教研室主任，长海医院中医科主任医师、教授，硕士生导师。

擅长中西医结合防治肿瘤，提倡肿瘤的个性化治疗。另外对脂肪肝、胆结石、皮肤病、顽固性失眠和胃肠道功能紊乱等疾病的治疗具有丰富的经验。

免费抢票热线：0551-64328999、67136936、18656152273